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CAMARA MUNICIPAL DE PILAR -ALAGOAS

Rua Nliguel Macedo, n° 100 -cen.ro CEP -57.150000

Ata da 2a Sessao Extraordinaria da Camara  Municipal de Pilar, realizada  no dia  18 de
novembro de 2021, sobre a Presidencia do vereador Tayronne  Henrique dos Santos.
Aos 18 (dezoito) dias do mss de novembro do ano de 2021  (dois mil e vinte e urn) as
13:10hs. (treze horas e dez minutes), o senhor presidente da Mesa Diretora, vereador
Tayronne  Henrique dos  Santos,  abriu  os trabalhos,  e  solicitou  que o vereador Djacy
Washington    Clemente    Maia,    fizesse    a    chamada    dos    senhores    vereadores,
comparecendo:  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Thais  Viana  de  Mendon?a  Canuto,
Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Luiz  Carios  Omena  da  Silva,  Joeli  Cristini  Pinheiro
Lopes  Cavalcanti,  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Neilza  Elias  da  Silva,  Henrique
Correia  Pinheiro,  Thiago Viana  de  Mendon?a  Canuto,  Jose  Lavednas  Rodrigues  de
Assis Junior, Marcos Antonio Silva de Oliveira, e Benedito Cavalcante de Barros Neto.
Havendo  nclmero  legal,   o  Senhor  Presidente  deu   por  aberta   a  presente  Sessao
Extraordinaria,  e  colocou  em  discuss5o  pare  segunda  vota?5o  a  Projeto  de  Lei  n°
024/2021, do Poder Executivo que "Disp5es sobre a amplia?ao do Limite para aberiura
de   crfedito   Adicionais   do   tipo   suplementar  no   Ongamento   Municipal   do   Conente
Exeroicio".  Facultada  a  palavra  aos senhores vereadores.  Com  a  palavra  o  lider do
Prefeito na Camara, vereador Rafael Lages, relatou o conteado da mat6ria explicando
a  necessidade  na  aprovag5o  da  mesma,  informando  que  e  para  continuagao  dos
servicos pablicos do municipio na area financeira, pediu apoio para materia e encerrou
suas palavras. Continuando facultada a palavra, e nao havendo mais pronunciamento
a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade  em  segunda  votag5o.  0  senhor
presidente,  vereador Tayronne  Henrique  dos  Santos,  deu  por encerrada  a  presente
sessao extraordinaria, e para constar, eu, Carios Alberto Soares de Souza, assistente
Iegislativo,  Iavrei a  presente
desta Camara Municipal, e v
Ant6nio to dos Santos

que sera assinada pelo Presidente da Mesa  Diretora
idores presente a sessao. Sala das sessdes ve_reador2o2i         fl     /N
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1 8 de no

dos Santos

- Presidente -

Vereadores:
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